
番号 4 3 2 1

1 14 14 0 0 3.47 3.50

2 15 13 0 0 3.41 3.54

3 17 11 0 0 3.47 3.61

4 16 10 0 0 3.52 3.62

5 9 14 5 0 3.15 3.14

6 14 13 1 0 3.26 3.46

7 13 15 0 0 3.21 3.46

8 16 12 0 0 3.38 3.57

9 8 14 4 2 3.12 3.00

10 4 15 8 1 2.68 2.79

11 11 10 5 2 2.85 3.07

12 11 11 5 1 3.18 3.14

13 12 14 2 0 3.29 3.36

14 4 13 11 0 2.62 2.75

15 4 13 9 2 2.74 2.68

16 8 15 2 3 3.15 3.00

17 8 13 6 1 3.12 3.00

18 5 8 14 1 2.47 2.61

令和５年度 ２学期　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　鹿児島市立小山田小学校　

保護者による学校評価について　
　28／4１名　68.3％　（１学期回収率：82.9％）

評価する内容 該当に○印 Ｒ５
7月

Ｒ５
12月

Ｒ６
３月＜４段階評価＞　４（とてもよい）　３（よい）　２（もう少し）　１（不十分）

学
校
に
関
す
る
こ
と

学校は，子どもたちの様子や教育活動のことなどを，学校便り・学級通信等でよ
く伝えていると思いますか。

学校は，子ども一人一人を大事にした分かる授業や指導をしていると思います
か。

子どもの居場所のある学級づくりのため，職員は子どもの話をよく聞いています
か。

担任（その他の職員も含む）と相談したいことがあったとき，相談することができましたか。

道徳の授業や体験活動を通して，思いやりをもって正しく判断し行動できる力が
子供に育っていますか。

子どもは，家族の一員としての役割(お手伝い等）をもち，進んで取り組み，やり
遂げていますか。

体力を高めるため，体育の時間の充実や体力づくり，外遊び等に取り組んでいますか。

　子供の健康と安全を守るため，病気やけがの予防，手洗い・うがい，廊下歩行
等の保健指導や安全指導がきちんとなされていますか。

学校の校舎内や校庭は，いつも整備されていると思いますか。

毎日，集中して家庭学習に取り組みましたか。

早寝・早起き・朝ご飯を守り，生活のリズムが整っていますか。

健康で明るい生活を送るために，病気の早期発見・治療（う歯治療率１００％等）
に努めていますか。

子どもは，決まりを守って安全に集団登校・下校をしていますか。

●ほとんどの教室はプリントなど整理整頓されてましたが、整理整頓されてない学年の教室があ
るのが目につきました。
●いつも見守りなど、一人一人見てくださり、ありがとうございます。
●PTAの運営の仕方に疑問があります。まず、PTAは任意であり、入退会も自由のはずなのに、そ
れについての周知はなく、規約にも記載されていません。総会でもそのような説明は一切ありま
せんでした。小山田小のPTAは「強制」なのでしょうか？入会届に記入した覚えも同意した覚え
もないのに、PTAが児童や保護者の名前等を把握しているのはなぜですか？個人情報の漏洩には
当たらないのでしょうか？PTAに入るか入らないかの意思確認を、全保護者に対して、そして先
生方に対してもしっかり行っていただいて、正しいやり方に改めてほしいと強く願います。鹿児
島でも色々とPTAが問題になっている中、小山田小PTAの問題点も改善され、全会員の理解を得た
上で運営していただきたいと思います。

YouTubeやSNS，ゲームなど，使用時間やフィルタリングなど，使う時のルールを守っていますか。

ＰＴＡ活動に積極的に参加することができましたか。

地域行事・あいご会活動等に積極的に参加することができましたか。

昨年度から学校運営協議会が設置されたことや，その目的や活動状況等を知っていますか。

家
庭
に
関
す
る
こ
と

子どもは，家庭でよく読書や音読をしていますか。


